

## 二〇〇六年五月二十六至二十九日國殤節特會信息綱目

### 總題：在奮力活動的神當前並終極的行動中 與祂合作並配合，以完成祂的經綸

#### 第四篇信息

與奮力活動的神是一而一同前進，  
並為神的國爭戰以恢復地

讀經：民一1~3，二1，34，書一1~9，16~18，六1~16

- 壹 『當神在祂的歷史中，在愛祂的得勝者裏行動並奮力活動時，我們必須與神是一；這就是說，在生命上，在生活上，並在我們今天地上全部的行動上，我們必須與神是一。我們必須寫神今日的歷史！我們必須與那奮力活動的神成為一，而一同前進！在祂裏面！同着祂！憑着祂！也是為着祂！我們必須是有活力的、活潑的、活動的！』（約書亞記生命讀經，四頁。）
- 貳 民數記啓示蒙救贖、被聖別的以色列人組成神聖別的軍隊，要在他們的整個行程中跟隨神的領率往前，並要為祂爭戰——1~3：
- 一 聖經給我們看見一件事—神的心意是要得着一班組成軍隊的人，以基督為他們的生活意義、見證、中心、領導、道路與目標，並且往前為神爭戰，使祂在地上取得立場，得着一班人建造成為祂的國和祂的家，將來要完成於新耶路撒冷—1~3節，二1，34，弗六10~20，二21~22，啓二—2。
  - 二 民數記的圖畫給我們看見，神與祂所揀選的人調成一個實體，在地上征服仇敵—一~二章。
  - 三 以色列人組成軍隊，為神爭戰，這豫表新約的信徒被建造成為基督生機的身體，為神爭戰並同神爭戰，好執行神的經綸—弗四16，六10~20。
  - 四 在消極一面，迦南表徵撒但黑暗國度空中、天上的部分—民二—1~3，弗二2，六12：
    - 1 迦南人豫表跟隨撒但的墮落天使，背叛的天使，他們成了撒但國裏執政的、掌權的和有權勢的一太十二26，啓十二4，7，參但十13，20。
    - 2 以色列人與迦南人爭戰，好據有美地，豫表整個召會都有分於屬靈的爭戰，抵擋『諸天界裏那邪惡的屬靈勢力』—弗六12。
  - 五 我們有一場格外真實的屬靈爭戰必須從事；我們必須為神在地上的權益爭戰—10~12節，提前六12上，提後二3~4。
  - 六 我們總是在爭戰之中，所以我們該一直在警號之下—民十1~10：
    - 1 在神看來，以色列人一直都在爭戰中；他們隨時都能聽到爭戰的警號—5~6節。
    - 2 我們受了很多苦，因為沒有意識到我們是在爭戰之中。
    - 3 吹警號使我們在耶和華我們的神面前得蒙記念，並蒙拯救脫離仇敵—9節。
  - 七 神的子民要得地，就需要否認自己，犧牲自己，在一切事上放棄自己的權益和愛好，冒性命的危險，為要完成神的經綸—腓二21，30，羅十六3~4。

- 八 在召會生活和主的工作中，我們必須拒絕試誘，不能只顧自己的利益而有自己的選擇；我們需要學習不要照自己的喜好，乃照神的命定與安排—民三二1～33。
- 九 除了約書亞和迦勒以外，那些彀資格並豫備好去取得美地的人，都是年輕的一代—申一35～36，民十四31：

- 1 第二代沒有像第一代經歷那麼多，但他們接受了第一代所經歷的益處。
  - 2 年長一代所經歷的為年輕一代的建造効力；所以，神能彀從第二代中，豫備六十幾萬人，他們有豐富的承受和剛強的背景，彀資格組成軍隊，為神的國爭戰。
  - 3 今天我們在主的恢復中，原則也是一樣；年長一代所經歷的，傳給主恢復中年輕的一代，對於建造他們，並豫備他們為神並與神一同爭戰，非常有效力。
- 十 神的軍隊在神神聖三一裏的祝福下，並在神人摩西的祝福下，豫備好取得美地—六22～27，林後十三14，申三十16，三三1。

### 參 約書亞記啓示，以色列人要取得美地，就必須豫備自己在神的行動裏與神一同行動，並在神的行動裏與神完全配合—六1～16：

- 一 約書亞一章一至九節指明，雖然神已經將美地賜給了以色列，以色列仍然需要去得美地；他們需要與神合作，起來達成神的使命去得着那地為業。
- 二 以色列人對約書亞的回答含示他們是樂意的，是豫備好的，並且他們不只與約書亞同心合意，也與耶和華他們的神同心合意；這顯於他們在他們神的名裏給約書亞祝福的事上—16～18節。
- 三 新約經綸的基本原則是，神必須有人與祂配合，與祂是一，與祂配搭—林前六17：
  - 1 為了讓神從仇敵霸佔的手中重新得着這地，我們需要在成為肉體的原則中與神完全合作、配合—七25，40，腓一27。
  - 2 成為肉體的原則特別是為着毀滅撒但霸佔這地的權勢—太六10，十二28，啟十二10。
- 四 以色列人在基督的死裏埋葬，然後在基督的復活裏復活—書四1～11，羅六3～6：
  - 1 他們經過基督的死，以埋葬他們的舊人，並成為在基督裏的新人，為着打屬靈的仗—林後十1～5。
  - 2 神的心意是要將我們聯於基督，使我們與基督之間有生機的聯結，使祂的歷史成為我們的歷史—林前六17。
- 五 我們要據有美地，就需要對付肉體，享受主的筵席，享受包羅萬有的基督作美地的出產，並看見基督作我們元帥的異象—書五2～9，11～15。
- 六 以色列勝過耶利哥，不是憑以色列的爭戰，乃是憑他們的吹號和抬着約櫃高舉基督，藉着他們信神指示的話—六1～16：
  - 1 百姓的安靜，表徵與主是一，以主的方式完成事情，而不發表任何想法、意見或感覺—10節。
  - 2 以色列同着祭司扛抬的約櫃（豫表基督作三一神的具體化身）繞城；這景象的屬靈意義乃是一幅團體神人的圖畫，神與人，人與神一同行走，如同一人。
- 七 約書亞二十二章十至三十四節關於另築一座壇的記載，給我們看見，我們必須避免分裂，並且我們必須是一班子民，一個身體，一個宇宙的召會，來為基督作見證。

八 我們需要在神的心願和祂在地上的行動上與祂是一—弗一5，9，啓十四1~4。

肆 『我們都需要認識甚麼是恢復，這恢復在那裏，怎樣的人能帶這恢復往前。我們都需要看見，今天在主的恢復裏，我們是在戰場上。我們該是今日的約書亞和迦勒，與撒但空中的權勢爭戰，使我們得着更多的基督以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受地。』（約書亞記生命讀經，七五頁。）

© 2006 *Living Stream Ministry*